

НОВОСТИ

четверг, 24 ноября 1994 года

N 118 (242)

выходит три раза в неделю

издается со 2 марта 1992 года

ЛЮДИ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

Итоги голосования по двум округам в городскую Думу
Согласно протоколу окружной избирательной комиссии депутатами городской Думы избраны: по избирательному округу N 8 Алексей Владимирович Андреев, по избирательному округу N 3 Владимир Филиппович Данкевич. Как известно, по каждому из этих округов баллотировалось по 7 кандидатов. Один из них - Михаил Иванович Макаров накануне выборов снял свою кандидатуру. В результате по округу N 3 в списки для голосования было внесено 6 кандидатур. Число голосов избирателей между ними распределилось следующим образом: из общего количества избирателей - 3074 человек - за В.Ф.Дашкевича проголосовало 734, Б.А.Брагина - 450, А.Я.Вершинина - 387, Т.Н.Рыбникову - 212, В.М.Желонкина - 130, Н.Воробьева - 78.
По избирательному округу N 8 из общего количества проголосовавших - 2205 - за А.В.Андреева отдали свои голоса 476 человек, за О.П.Анкудинову - 318, С.К.Бонко - 293, Р.В.Беликову - 174, И.В.Струнина - 362, А.В.Гарина - 188, С.А.Шелепов - 89.

ПОМОГИ БЛИЗНЕМУ

3 декабря во всем мире отмечается как День инвалидов. Учрежден этот день в октябре 1992 года Генеральной Ассамблеей ООН по предложению Российской Федерации. Принятие такого решения привлекло внимание мировой общественности к проблемам инвалидов и инвалидности, подняло правовой и социальный статус инвалидов.

Это, конечно, не праздник, но эта дата еще раз напоминает нам о том, что инвалиды такие же люди, которые должны жить, по возможности, полноценной жизнью. Многие из них нуждаются не только в материальной и медицинской помощи, а и в простом душевном отношении к ним, сочувствии и понимании.

К Международному дню инвалидов администрация Мегиона подготовила с 2 по 10 декабря ряд мероприятий:

Шахматно-шашечный турнир с вручением призов победителям состоится 26 ноября (полуфинал), 2 декабря (финал).

3 декабря, 12.00, в ДК "Прометей" благотворительный концерт, выставка картин Д.Д.Шлябина (ДК "Прометей").

Выставка-продажа изделий "Золотые руки".

4 ноября, 12 часов, в Доме детского творчества представление кукольного театра для детей-инвалидов.

Каждому инвалиду будет вручена денежная сумма в размере 50 000 рублей.

Помощь инвалидам не ограничивается только рамками этих мероприятий, проблемы этих людей помогут решить в городском отделе социальной помощи или в обществе инвалидов.

СЛУХАМ НЕ ВЕРЬТЕ

По городу ходят разговоры о том, что студенты Мегионского филиала Омского индустриально-педагогического колледжа забирают свои документы, начавшись отток из учебного заведения.

Прояснить ситуацию мы попросили директора филиала.

Вот что ответил С.А.Черноморец, кандидат юридических наук, доцент:

- Слыхи о том, что началось отток студентов, и что наш филиал будет выдвигать по окончании учебный справкой, удостоверения, а не дипломы, не соответствуют действительности. Мы продолжаем работать, правда, организационный период несколько затянулся, хотя проблем еще достаточно, но много вопросов уже решено.

Более того, мы уже вышли на сессию, это последняя предэкзаменационная сессия для студентов V курса, будущих выпускников отделения правоведения, начнется 28 ноября. Мы провели перерегистрацию студентов, только правоведов будет выпущено около 80 человек. Экзамены будут приниматься в Лангепасе и в Мегионе, так как у нас учатся жители Н-Вартовска, Излучинска, Покачей, Лангепаса.

Недавно я встречался с ректором Сургутского университета Г.И.Назизым, который обещал помочь нам, приедая на сессию своих преподавателей, мы надеемся и на дальнейшее сотрудничество с этим вузом.

А что касается оттока, то его нет, и кроме этого, бывшие студенты из учебных заведений Нижневартовска приносят к нам свои документы, мы уже приняли около десяти таких учащихся.

Так что, как говорят в народе, собака лает, а караван идет.

Сам Патриарх благословил их



"К сожалению, день рождения только раз в году". Правда, в "Нашем доме" дни рождения отмечают гораздо чаще, чем раз в месяц. Сегодня в детском доме уже живут 35 ребятишек. За прошедший год здесь прошло немало праздников, но тот, что отмечали 19 ноября, все же особенный. День рождения самого "Нашего дома", этой удивительной семьи.

Побывавший недавно в гостях у детдомовских ребятишек известный покоритель космоса Джанибеков был не просто удивлен тому, что увидел здесь. Он сказал, что теперь там, на "большой земле", он будет всем рассказывать о том, какие душевные люди живут и работают в северной глубинке России, и какие замечательные дети здесь растут.

А на День рождения, как и положено в такие торжественные дни, приехало немало гостей. Главы администрации Мегиона и Высокого - Егор Иванович Горбатов и Владимир Антонович Макар, начальник управления социальной защиты Татьяна Николаевна Рыбникова, коммерческий директор АО "МНГ" Александр Петрович Ломачинский - вот далеко не полный перечень всех тех, кто пришел в этот день поздравить "Наш

дом". Но, наверное, никому не удалось поднять такую бурю любопытства и восторгов, как это сделали казаки. Строгая мужская

форма пришла по вкусу мальчишкам от 5 до 12 лет, а огромный торт, который принесли в подарок казаки, всех ребятишек до самого окончания официальной торжественной части держал в напряжении. Уж очень аппетитно он выглядел.

Ну уж если речь зашла о подарках, то их, так же, как и гостей, было много. Например, казаки помимо торта привезли еще детскому дому иконы, освященные самим Патриархом всея Руси Алексием II. Отдел образования подарил два велосипеда, отдел социальной защиты привез компьютеры и флюмастеры, компания "Данилов и сын" подарила большой цветной импортный телевизор, нефтяники - музыкальный центр. Но никому не удалось проявить больше щедрости, чем главе Мегионской администрации. Егор Иванович пообещал, что все пожелания, высказанные ребятишками в этот день, будут обязательно исполнены.

Пожеланий было, конечно, много: велосипеды, мотоциклы, туристические поездки и, если можно - за рубеж,

летний отдых на море. А кто-то из малышей попросил большой двенадцатизатный дом. Конечно, все это приняла за шутку, но если переходить к

серьезному, "Нашему дому" действительно скоро понадобятся новые помещения, потому что, к несчастью всего нашего общества, количество детей, ставших сиротами при живых родителях, растет, и притом с ужасающей скоростью.

Все гости ждали ребятишкам добра, здоровья, а воспитателям - терпения, душевных сил и неугасающей

любви к детям. Иначе весь труд, вложенный в создание этого дома-семьи, может оказаться напрасным!

Замечательная перемена произошла с ребятишками за этот год. Если год назад перед ними выступали гости, ребятишки и преподаватели из второй музыкальной школы, то теперь они сами порадовали своих гостей. Здесь оказалось немало талантов. И теперь, как сказала Татьяна Николаевна Спицына, первый помощник и соратник Анны Васильевны Харитоновой, директора детского дома: "Мы уже сами можем веселить других". От той скванности, которую можно было увидеть в детях в первые дни, сейчас не осталось и следа.

После официальной попросил большей двенадцатизатный дом. Конечно, все это приняла за шутку, но если переходить к серьезному, "Нашему дому" действительно скоро понадобятся новые помещения, потому что, к несчастью всего нашего общества, количество детей, ставших сиротами при живых родителях, растет, и притом с ужасающей скоростью.

Все гости ждали ребятишкам добра, здоровья, а воспитателям - терпения, душевных сил и неугасающей

Татьяна ЮРГЕНСОН.
Фото Матвея ЩЕРБО.



Был месяц май...

"... Лейтенант Борис Окуев. Несколько дней тому назад получил письмо из дома. Вид радостный. "Я занимаюсь на курсах сандружин и скоро тоже буду на фронте, - писала девушка. - Ой, как хочется быть рядом с тобой. Может быть, на поле боя мне доведется перевязывать твою рану?"...

Кажется, сколько можно удивляться в этой жизни, а она нет-нет, да и подкинет что-нибудь интересное. Вот и на этот раз - шли мы вместе с фотокорреспондентом к одному человеку - фронтовику, военврачу, а услышали и узнали о судьбе семьи. Ничего вроде бы особенного, таких было тысячи, а может, и миллионы в том поколении, которое прошло через войну, но как много может рассказать история двоих о судьбе целого государства.

Этот маленький отрывок, с которого начала свой рассказ, я прочитала в Полтавской областной газете "Сельские вести". Материал назывался "Солдаты Отчизны" и был опубликован вместе со снимком 18 апреля 1987 года. А рассказывалась в нем о пятерых солдатах, которых в 44 году судьба свела как-то вместе перед объективом фотокамеры. Каким образом эта фотография оказалась в той редакции газеты, неизвестно. Но точно такой же снимок хранится в семейном архиве Окуевых, и на нем всегда останется молодой и красивый глава семьи - Борис Васильевич.

У Александры Петровны большие, мягкие и морщинистые руки. Такие обычно рисовали на огромных плакатах, они символизировали необъятность и силу родной земли. Но в отличие от нарисованных рук Александры Петровны дышат теплом и добротой.

Руки военного хирурга. Благодаря им спасена не одна солдатская жизнь, но не меньший след на них оставила смерть, перед которой оказались бессильными военврачи. Сколько себя помнит Александра Петровна, столько она мечтала быть врачом. Родители поддерживали ее в этом желании, но не успели помочь. В медицинский институт она поступила дома, в Саратове, но заканчивать образование ей пришлось в 1944 году, в Баку.

И вот, 7 августа Александра Петровна, молодой хирург (было ей тогда двадцать четыре года), в чине младшего лейтенанта прибыла на фронт.

- Александра Петровна, это не Ваше письмо вспоминалось в материале Полтавской газеты?

- Нет. Мы с моим будущим мужем позлкомовались как раз у нас в госпитале,

где он лежал после ранения.

Можно только в очередной раз удивиться прозорливости судьбы, которая невольно выполнила нам желание неизвестной нам девушки, спешившей на фронт, чтобы перевязывать раны своему младшему...

Эвакогоспиталь в румынском городе Ясы был рассчитан на 1000 человек, но кто тогда думал о положительных цифрах. Шли наступательные бои, фашисты ожесточенно сопротивлялись, и число раненных увеличивалось с

На Родину вернулись в мае 47-го. Скольких событий в жизни Александры Петровны связано именно с этим весенним месяцем.

Обновались в поселке Нововязники Владимирской области. В семье появились дети - дочь и сын. Работа врача-терапевта бывшего военврача, капитана (это звание присвоили Александре Петровне уже после войны) по напряженности и ответственности ничем не уступала работе в госпитале. Единственный врач на весь поселок, и ее могли поднять на вызов в



каждым днем. Неудивительно, там, где должен был лежать один раненый, находили место и для другого, а в госпитале вместо одной лежали две тысячи человек.

Госпиталь второго Украинского фронта несколько раз перебазировался и к концу войны оказался в маленьком словачском городке. Здесь она и встретила Победу.

При воспоминании этого дня на глазах у Александры Петровны появились невольные слезы. Она никогда не забудет того оглушительного салюта из всевозможного оружия, который потряс маленький городок теплым весенним утром, все эти годы она, как на яву, видит другой салют из цветов, которыми забросали главного врача госпиталя Бичича.

Первый послесвоенный год Александра Петровна прожила в немецком городке Этенберге, где дислоцировалась 12 Гвардейская бригада 4-го Гвардейского Кантемировского корпуса - часть ее мужа. Борис Васильевич был кадровым военным и профессиональным танкистом.

любое время суток. Дети больше видели отца, чем мать, и так получилось, что Борис Васильевич следил за учебой детей и был свидетелем всех их детских увлечений и порывов молодости.

А Александра Петровна работала...

Выйдя на заслуженный отдых, супруги Окуевы еще долго жили в своем тихом поселке Владимирской области, пока дети не забрали их к себе в Мегион.

Уже здесь, на Севере, два года назад проводили в последний путь Бориса Васильевича. Сейчас Александра Петровна живет в благоустроенной квартире, по соседству со своей дочерью.

Здоровье у нее, конечно, уже не то, слышном много, она отдала своих сил для спасения чужих жизней. Но вряд ли она согласилась бы прожить свою жизнь по-другому, потому что каждый день этой нелегкой, уже прожитой жизни был наполнен ее стремлением, ее работой, ее счастьем.

Татьяна ЮРГЕНСОН.
Фото Матвея ЩЕРБО.

Сложно сегодня жить каждому человеку, еще сложнее жить городу или поселку. Если человек может хоть как-то рассчитывать на свою зарплату, то, например, бюджету поселка Высокий надеяться оказалось не на что. И: 14829 миллионов рублей, и утвержденных бюджетом на весь 1994 год, за десять месяцев с начала года получено 4426700 тысяч рублей.

Из полученных средств израсходовано 4367471 тысяч рублей. Самыми большими статьями расхода явились заработная плата работникам бюджетных организаций, за десять месяцев она составила 1795500 тысяч рублей, и нефть. На ее приобретение с начала года затрачено 780453 тысячи рублей. Долг по этой статье расходов составляет

255089 тысяч рублей.

На благоустройство поселка затрачено 37 миллионов 221 тысяча рублей. 5566 тысяч рублей из них потрачено на ремонт проезжей части дороги и частичную укладку асфальтового покрытия. Отвод воды с проезжей части дороги в районе детского сада "Росинка" обошелся в 761 тысячу рублей; устройство водосточной канавы в этом же районе стоил 11400 тыс. руб. В дальнейшем предусмотрены работы по отсыпке и ремонту дорожного покрытия. На очистку дорог от снега в зимнее время ушло 548 тыс. руб. На приобретение лампы для уличного освещения потрачено 946 тыс. руб. Металлическое ограждение и озеленение центральной площади обошлось в 18 миллионов.

На капитальное строительство с начала года затрачено 407,6 миллионов

рублей.

1. Более трех лет, ОКС администрации Мегиона не мог достроить двенадцатиквартирный жилой дом на территории поселка СМП. Администрация поселка Высокий нашла подрядчика - частное предприятие "Дик", и сейчас дом готов принять новоселов из числа бюджетников и пенсионеров. Объем работ, выполненный на этом объекте, равен 217 миллионам рублей, оплачено пока только 47 миллионов.

2. Администрацией Высокого в 1994 году была заказана проектно-сметная документация на 48-квартирный жилой дом. В настоящее время заbito свайное фундаментное поле. За проектно-сметную документацию, приобретение стройматериалов, забивку свай для дома,

предназначенного для заселения пожарников, учителей, сотрудников милиции, оплачено 150 миллионов рублей, в то время как объем выполненных работ составил 350 миллионов рублей.

3. Для создания пожарной части в поселке отремонтировано здание ППЧ на сумму 23 миллиона рублей и пожело - на 9,8 млн. руб. Под обещание для служащих пожарной части реконструировано здание административно-бытового комплекса ремонтных мастерских леспромхоза на сумму 26 миллионов рублей. Задолженность по объему выполненных работ составила 34,8 млн. руб. в том числе ремонт пожело еще не оплачен даже частично.

4. По ремонту средней школы №7 объем выполненных работ составил 200 млн. руб., из-за нехватки средств в бюджете адми-

нистрацией перечислено 55 млн. руб.

5. Ремонт школы №6 произведен силами шефов - МБПО и КО №2. Благодаря неравнодушию отношению руководителей А.М. Кузьмина, С.Б. Вагинского, А.П. Чапайкина ученики этой школы сели за парты в сентябре.

6. В поселке организована детско-юношеская спортивная школа (на базе клуба Финского комплекса) с филиалом (спорткомплекс ЛПХ). На ремонт этих двух зданий администрации затрачено 6,6 млн. руб. Неоплаченную помощь в подготовке к запуску в эксплуатацию здания спорткомплекса ЛПХ оказал С.П. Голубов и его друзья.

7. Огромное внимание администрация поселка уделяет проблемам тепло-

водоснабжения. Работы по ремонту теплотрасс выполнены на сумму 272 млн. руб., из-за нехватки средств оплачено всего 2 миллиона!

Ремонт котельной выполнен на сумму 229 млн. руб. (в том числе проведен ремонт котлов ДКВР на сумму 127 млн. руб.), из которых оплачено только 32. Ремонтные работы на канализационных насосных станциях №141 и №63, водоочистных сооружений произведены на сумму в 72 млн. руб., по еще не оплачено ни одного рубля.

Для надежного освещения улиц приобретена подстанция мощностью 400квт, затрачено 35 млн. руб. Она будет установлена до конца года в районе Бахьялова. Также до конца года планируется проведение освещения по улице Ленина, от магазина "Дружба" до средней школы №6, и по улице Советской.

Из зала суда

Оставить без изменения

Судебная коллегия по гражданским делам Ханты-Мансийского автономного округа рассмотрела дело по встречному иску редактора частной газеты "Мегион-РБ" Б.А. Брагина к главе администрации города Мегиона Е.И. Горбатову об участии в управлении акционерным обществом "Полис", а также частная жалоба Брагина на Мегионский городской суд, которым вынесено определение об отказе в принятии искового заявления. Что редактором газеты "Мегион-РБ" расценено как нанесение морального ущерба, прося о взыскании которого содержится в частной жалобе.

Рассмотрев материалы дела, судебная коллегия установила, что после того, как глава

администрации города обратился в суд с иском к редакции "Мегион-РБ" о защите чести и достоинства, редактор газеты Б.А. Брагин подал встречное заявление, где указывал на необоснованность требований; заявленных в иске Е.И. Горбатова. Просил констатировать факт нарушения Указа Президента России "О борьбе с коррупцией".

Народный судья города Мегиона отказала в принятии встречного искового заявления, что стало основанием для обращения Б.А. Брагина в окружной суд с частной жалобой об отмене соответствующего определения городского суда, лишаящего его права на судебную защиту.

Однако, проверив материалы дела, судебная коллегия находил

определение, не подлежащим отмене.

При таких обстоятельствах народный судья обоснованно признала, что требования Б.А. Брагина относятся к имеющемуся в спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям, а потому по правилу п.4 ст.129 ГПК РСФСР отказала в принятии встречного заявления.

Руководствуясь ст.317 ГПК РСФСР, судебная коллегия вынесла решение: определение народного суда Мегионского народного суда от 7 сентября 1994 года оставить без изменения, частную жалобу Б.А. Брагина - без удовлетворения.

ТАЛЕШИНА

Домострой ВЫПУСК N 2



Если Вы, уважаемый читатель, попали в число тех, кого ревнуют, то Вам еще повезло. Не позавидуете тем, кто ревнует. Жизнь для них превращается в сплошную муку. Человеку постоянно плохо, все его мысли днем и ночью сосредоточены на одном - где, с кем и что делает сейчас его вторая половинка? Это хуже, чем болезнь.

К сожалению, в нашей стране нет конкретной программы, которая готовила бы специалистов в области ревности.

Зачастую мы узнаем о супружеской жизни из сомнительных фильмов, рассказов "пострадавших", а также анекдотов, охватывающих все стороны как политической, так и бытовой жизни.

"Вернулся муж из командировки..." - начало многих наших анекдотов. А теперь представьте себе, сколько мужчин, послушавшись таких анекдотов и душераздирающих историй о коварстве жен, возвращаются каждый день с вахты или командировок. Что поделаешь, если основное производство в нашем городе находится как раз за городом. Конечно, ревнуют не все мужчины и не все женщины, но тому, кто ревнив, приходится нелегко, даже если он не ездит ни в какие командировки. Как правило, вечером, вернувшись с работы или вахты, дома начинаются расспросы: "Где ты был?" или "С кем была?" Жизнь ревнивца и его семьи превращается в ад. От этих ежедневных ссор страдают дети. Кос-то из мужчин даже пытается взразумить свою любимую половинку, пуская в ход кулаки. Возможно, даже не понимая, что своими укусами, угрозами, по боями ревнивцев убивает у своего супруга остаток любви и уважения к нему.

А теперь - ВНИМАНИЕ! Если человеку постоянно говорить, что он плохой, ревновать, не доверять ему, то вольно или невольно можно подтолкнуть его к настоящей измене. Чего больше всего боится, так и случится. Очень интересны пример на эту тему приводит американский психолог Л. Роп Хаббарт в своей книге "Дианетика - современная наука душевного здоровья". Он описывает случай, когда муж неоднократно в порыве ревности избивал жену за то, что она якобы спит с кем поало, хотя она была верна ему. В результате постоянного недоверия, оскорблений со стороны мужа женщина действительно стала часто изменять ему. Они развелись. Причем ее измены проис-

ходили помимо ее воли. Это ее очень беспокоило. На консультацию ее привел отец, который жаловался на то, что она слишком низко пала. То, что произошло в данном случае, можно назвать внушением, очень близким к гипнозу. То есть она выполняла программу, заданную ей ее же собственным мужем. Был установлен контакт с бывшим мужем, обследование которого показало, что его ревность связана с давним

страхом перед распутными женщинами. Обычно страх за себя и ревность идут вместе. Вывод напрашивается сам собой: из своего партнера "кнутом или пряником" вы можете сделать или друга, или врага. Поэтому будьте осторожны в выражениях, поступках, действиях по отношению к другому.

Кстати, что касается внушения, то оно может заставить не только изменять. Вспомните, мы часто пытаемся внушить ребенку, что так делать не следует, что это плохо, а он как раз это "плохо" и делает. Запретный плод, как известно, сладок. Вообще-то вся наша жизнь - сплошное внушение: или мы стараемся кому-то что-то внушить, или что-то внушают нам, а те, у кого это получается особенно хорошо, работают либо гипнотизерами, либо президентами.

Ревнующий человек чувствует себя морально слабее предмета своего поклонения. Об этом хорошо сказала героиня к/ф фильма "Экипаж": "Ревнует тот, у кого есть какой-то комплекс неполноценности". Любимый человек не совершенен. У каждого свои недостатки. Только наши мамы любят нас ни за что, просто так. Но жить нам приходится не только с мамой. Хоть каждый и знает, что он хороший, любит себя, ему хочется, чтобы его любили и окружающие, и в первую очередь своей собственной супругой. А если, сравнивая себя с другими, он видит свои недостатки, которые не в его пользу, то у него появляется страх перед мнимым соперником. Следовательно, нужно стараться от этих недостатков избавляться. Это трудно. На это могут уйти годы. Но другого способа вырваться из ревности нет. Женщины любят сильных мужчин, а мужчины - понимающих их женщин.

А что же делать тому, кого ревнуют? От него зависит очень многое. Он может погасить ревность или превратить ее в настоящий костер. И так, в первых, постарайтесь устранить те поводы, которые вызывают ревность. Во-вторых, отведите для ревности определенное время, скажем, 1 час вечером. Вы усаживаетесь поудобнее в кресло и предлагаете своему ревнивцу высказывать в течение

этого времени не настроившись говорить о ревности, напомните ему, что подошло время высказываний. Если одного часа мало, установите для этого 2-3 часа, но ни в коем случае потом не сокращайте это время, и, естественно, вы должны сразу установить дружеское соглашение, что в остальное время суток о ревности - ни слова. Как долго этим заниматься? Не менее 2-3 месяцев, можно больше. Кроме того, помогите своему спутнику (спутнице) раскрыться, найти себя в жизни, преодолеть его комплексы. Докажите ему, что его достоинство для вас гораздо важнее, чем его недостатки. Поддерживайте его во всех начинаниях. Не устайте хвалить его за любовь, сделанную им мелочь. Хвалите просто за то, что он ЕСТЬ и находится рядом с вами. Бывает, когда ревнивые люди хотят, чтобы ревновали и их. Если это так, найдите повод и поревнуйте его. Этим вы лишитесь ревности.

Все можно и нужно делать красиво, даже ревновать. Помните, как это делал Пушкин, познавший ревность отнюдь не абстрактно.

"Я вас любил так искренно, так нежно, как дай вам Бог любимой быть другим".

О том же самом напоминают нам и с экрана телевизора: "Любовь - это острое желание счастья близкому человеку!" ЛЮБИТЕ БЛИЖНЕГО СВОЕГО.

Г. МАКАРИЧЕВ, консультант по проблемам семьи молодежного центра "Надежда".

К СВЕДЕНИЮ МЕГИОНЦЕВ
Вы можете получить бесплатную консультацию в связи с возникшими семейными вопросами по телефону: 51-2-37, среда - с 17.00 до 19.00, суббота - с 12.00 до 14.00, или при индивидуальной встрече с консультантом: в здании женской консультации - среда, четверг, с 9.00 до 11.00 (кабинет психологической разгрузки).

Танец для эгоиста

- Доктор, я измучилась с мужем.
- Что, пьёт? Не любит?
- Нет, другое. Безумно ревнив. Раньше я думала: ревнует - значит любит. Но пять лет замужества - сплошные подозрения. А теперь еще и руку на меня стал поднимать.
- Сколько ему лет?
- Тридцать, мне двадцать семь, у нас два сына. Я давно не работаю, сижу дома с детьми. А он все равно ревнует - к друзьям, соседям, случайному прохожему. У меня от любовников отбоя нет. Это он так считает.
- Извините, а на самом деле?
- Никого! Муж - мой первый и единственный мужчина. Но он этому не верит. По нему так: бабы только и делают, что вешаются на мужиков и тащат их в постель. Истомить мне проявить в сексе хоть чуточку изобретательности, сделать приятнее, как возникает повод для упреков: чересчур опытная, любовники, небось, научили...
- Попробум разобраться. Знаете, исправить ревнивца - дело трудное, иногда и невозможное.
- Ваши слова не утешают.
- Не спешите. Для начала попробуем определить, не

страдает ли ваш муж тем, что в психиатрии называют бредом ревности. Это болезнь. Такой больной, увидев передвинутые с места на место цветы, подозревает постороннего. Приоткрыта форточка - агг, курили! А то проверка женеучинит: только та пришла домой, он ее в постель тащит, проверяет, нет ли там следов прелюбодеяния.
- Ну мне еще повезло! Такого не было.
- Можно посмеяться, но, увы, ситуация с бредом ревности часто заканчивается трагически: расправой с женой или ее воображаемым любовником либо самоубийством. Тут без экстренного вмешательства психиатра не обойтись.
- И вы полагаете...
- Не могу ставить диагноз заранее, но склоняюсь к тому, что у вашего мужа до сих пор дело не дошло. Думаю, его ревность - проявление особого характера, тяжелого комплекса неполноценности. Видите, у меня на столе свежий номер журнала "Нью вмен", там как раз о таких, как ваш муж, сказано. Что может быть источником ревнивца? Чувство незащищенности, боязнь потерять любимую. Или женщина может считать, что он недо-

стоим партнерши. Это побуждает его постоянно и незаметно унижать жену. Он начинает бояться, что она встретит другого, кто будет относиться к ней лучше, и уйдет к нему...
- Это же похоже на то, что происходит у нас с мужем. Но как разрубить узел? Уйти?
- Не обязательно. Можно уйти на время, чтобы он встряхнулся и понял: что-то не так.
- Потом я вернусь, а он не поверит, что я жила у мамы.
- Ну если потеря семьи для него ничего не значит, тогда дело плохо...
- Есть и другие способы?
- Конечно. Одна моя пациентка, доведенная необоснованной ревностью мужа до отчаяния, взорвалась: "Ах, ты думаешь, что липну к каждому встречному? Ну и буду так себя вести! Прямо на твоих глазах. Пока наконец не уймешься". И вот на вечеринке она пригласила танцевать одного мужчину, потом другого...
- И что же?
- Знаете, это отрезвило его. Начал вновь ухаживать за женой, проснулось чувство соперничества. Он-то боролся с "мнимыми тиграми", а тут реальная опасность надвинулась. Понял, что может все потерять: если не сумеет победить самого себя.
- Но мой муж так вспыльчив! Боюсь, "танец" миром не закончится.
- Еще один вариант, помягче. Пациентка говорит мужу: "Ты уверен, что тебе изменяю. Ладно. Беру отпуск и буду находиться с тобой все 24 часа в сутки. Буду держать тебя за руку. Пока самому не надоесть. То есть ситуация доводится до абсурда...
- Неужели удалась?
- Представьте, муж в конце концов признал, что вел себя глупо.
- Может, и мне попробовать?
- Хотите изменить ситуацию - решайтесь.



"Мышиное" занятие

"Муж замучил меня своей ревностью. Никому не улыбайсь, ни с кем не говори сразу упреки, скандалы, подозрения. Мы перестали ходить в гости, потому что он даже при чужих людях не сдерживает себя, а когда приходит домой, устраивает такие "разборки", что дым коромыслом. Какими только словами меня не обзывает, а ведь не за что! Я и так всегда дома, забот хватает, у нас двое детей, младшему всего 10 месяцев. И мужа своего очень люблю, зачем мне чужие мужчины?! Никто не хочет понять мою беду. Все говорят: "Счастливая, нас бы так любили!". Но мне порой кажется, что любви уже никакой нет. Все душевные силы уходят у него - на ревность, у меня - на оправдания. Может, это болезнь? Тогда как ее вылечить?"

Увы, все идет из детства. Все комплексы, которыми мы страдаем, формируются до 5-летнего возраста, когда ребенок берет как личность. У нас же принято детей как раз до 5 лет усиленно воспитывать, и главным образом - по принципу запретов и условий: "Если ты будешь делать это, я сделаю это". "Если ты не будешь слушаться, я тебя любить не буду". Представляет, какой ужас для ребенка, когда он слышит, что его любить не будут. Он и вырастет с подсознательным ощущением, что любить можно только "за что-то". И человек всю жизнь подсознательно подавляет свою личность, стараясь стать "таким", чтобы его любили, носит маску. Но рано или поздно это может привести к невротическому комплексу, антисоциальному поведению, озлобленности или депрессии... Это компенсаторные реакции организма, чтобы "удержаться на плаву". Но ведь это ненормально!
Причина же ревности обычно заключается в двух особенностях личности: в заниженном самооценке и в чувстве собственности по отношению к другому человеку. Если есть и то, и другое - будет и ревность.

Комментирует психотерапевт Сергей Трофимов:
- Ревность - это чувство, свойственное человеку как личности, его внутренняя особенность. Внешние причины могут только дать стимул, толчок для ее расцветания. К ревности предрасположены люди мнительные, робкие, застенчивые. Причем внешне, но манере поведения, они могут казаться "львами", оставаясь "мышьями" в душе. Чем больше этот разрыв, тем чаще и сильнее приступы ревности.

От редакции: Уважаемые читатели, мы продолжаем знакомить вас с материалами, касающимися семейных отношений. Предполагаем публиковать статьи, подготовленные разными специалистами нашего города. Тему очередного выпуска "Домостроя" вы можете предложить сами, позвонив или написав в редакцию. Интересно также узнать ваше мнение на ту или иную тему.

(По материалам газет АиФ и Спид-инфо)

Борис Хигир

НАЗОВИТЕ ВАШЕ ИМЯ - Я СКАЖУ, КТО ВЫ

По Хигиру, чтобы лучше познать человека, следует заглянуть еще в его отчество и при этом отрицательные качества отчества удвоить. Все люди, рожденные зимой, независимо от имени, считает Хигир, более решительные, твердые, грубые, упрямые. "Летние" - теплые, покладистые, хитрые, гибкие, обманчивые. "Осенние" - слабые, уступчивые. "Весенние" - жизнелюбивые, легкомысленные, переменчивые. Это необходимо учитывать. Однако, само имя как бы создает костяк человека, на который времена года лишь наносят свои краски. Автор так же утверждает, что в корне изменить характер человека, сменив ему имя, можно только до пяти лет от роду. Зададим, наконец, главный вопрос: так что же, выходит власть имен фатальна? Нет, отвечает Хигир, человеку многое дано для саморазвития, борьбы со своими слабостями и пороками. Но чтобы бороться с ними, надо их сначала узнать.

АГНЕССА - лабильная, раздражительная, свободолюбивая. Самокритична. Хорошая хозяйка, но не любит возиться с грязной посудой. В браке невезучая - слишком доверчива, ее часто обманывают. Добра с детьми. Сексуальна. Ревнива. Всю жизнь любит свой идеал (часто первого мужчину).

АЛЕКСАНДР(А). Мужчины - добрые, сексуально озабоченные, прекрасные игроки и выигрывают в азартные игры. Натура умная, тонкая. Всеми любимый - и женщинами, и мужчинами, и детьми-человек. Контактные, зачастую остроумные, иногда раздражительные. В детстве страдают легочными заболеваниями.

Женщины - исключительно неуравновешенные, грубые. Повышенная агрессия. Полное отсутствие женственности. Натуры грубые, угловатые, часто мужланки, способные выпить, стукнуть кулаком по столу. Завышенное самолюбие.

АЛЛА. Привлекательные внешне, они меркантильны, мстительны, злопамятны. Обладают недюжинной энергией, позволяющей прошибать стены. В сексе они ненасытны, жадны, доминируют. Не любят детей, плохие хозяйки, постоянно неудовлетворены сексом, интервером, окружающими. В девичестве скромны и застенчивы, но это обманчивое впечатление, став женщиной, стараются взять от жизни все. Часто несчастны в супружестве. Склонны к истериям.

АЛЕКСЕЙ. Покладистые, серьезные. В раннем детстве часто болеют. Вырастают сосредоточенными, немного заикленными. Мыслят абстрактно, говорят убедительно. Хорошие художники, скульпторы, ораторы. Внешне похожи на отца. Сексуальны, но о похождениях скорее больше рассказывают.

АЛИНА обидчива, самолюбива. Любит похвастаться. Имеет вкус, тонкое чутье на мужчин, но в отношениях с ними не желает проявлять гибкость. Как только дело доходит до близости, открывает им все "богатства" своего характера. К тому же любит командовать, давать "ценные" указания. В эти минуты чудное обаяние улетучивается, естественно, до брака дело редко доходит.

АНДРЕЙ - интеллектуалны, с противоречивыми характерами, основные антиподы которых "хитрость - мягкость". Импульсивны, иногда теряют голову, но ничего невыгодного для себя делать не будут, даже если причиняют боль ближнему. Врут профессионально, не краснея. Крайне уверены в своем мужском достоинстве. В сексе испытывают максимум эмоций и дают наслаждение партнерше. Склонны к доминированию. Часто очень творческие люди, связанные с листом бумаги и ручкой (режиссеры, писатели, поэты, журналисты).

(Продолжение в следующих номерах).

Инвестиционная компания

"Према - инвест" покупает акции АО "Мегионнефтегаз"

по адресу: Садовая, 16/1, здание Центральной детской библиотеки.

Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства Г. Ф. Дорощенко

Тираж 3000. Отпечатана в малом предприятии "Нижнеуртовская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 23.11.94 в 16.00. Главный редактор газеты А. В. МИТАСОВ

Уважаемые мегионцы!

Газета

"Мегионские новости" -

это то, что вам нужно.

Подписавшись на городскую газету, вы будете три раза в неделю получать регулярную информацию о всех событиях в городе, программу телевидения и приложения к газете.

И все это всего за 18 тысяч рублей на полгода.

Выписывайте

"Мегионские новости"!

Это можно сделать в любом отделении связи и в библиотеках города по адресу: Ленина, 8, и Заречная, 16.

Московская академия лепки и газа им. Губкина объявляет набор на подготовительные курсы выпускников школ города. Всем желающим записаться в Центр занятости населения до 28.11.94 г. по адресу: ул. Строителей, 7.

Продается автомобиль "Москвич-412", 1978 года выпуска (на запчасти). Обращаться по адресу: г. Нижнеуртовск, пр. Победы, 13-а, кв. 42 (после 18.00 часов).

(488) Продается автомобиль ВАЗ-21099, 1993 года. Обращаться по телефону: 2-36-94, после 18.00.

Продается спальный гарнитур, цвет "орех". Обращаться по телефону: 2-18-86, после 18.00.

(487) Продается автомобиль ВАЗ-21063, 1986 г. выпуска. Телефон: 2-62-65.

(489) Мегионский филиал НКИБ оказывает услуги населению по купле и продаже валюты. Курс продаж - самый низкий в Мегионе.

Обращаться: ул. Нефтянников, 8. Телефон: 91-4-33.

(485) Продаем арбоблоки 200x200x400 для строительных работ. Звонить 1-24-76, с 17 до 19 часов.

(490) Срочно продается двухкомнатная квартира улучшенной планировки в г. Белгород-Днестровский, Одесской обл (Украина). Обращаться по телефону: 2-11-01.

(492) Куплю запчасти "Тойота-Корона". Обращаться: ул. Кузьмина, 28, кв. 133.

(493) Меняется 3-комнатная квартира на 1 этаже 9-этажного дома на 2-е однокомнатные в капитальных домах. Телефон: 2-24-61.

(494) Продается 2-комнатная квартира в Абшиске Краснодарского края. Обращаться по телефону: 91-6-74, до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

(495) Филиал Омского индустриально-педагогического колледжа приглашает студентов 5 курса специальности "преподавание" на сессию с 28 ноября 1994 г.

(496) Куплю квартиру 3-4-комнатную. Телефон 2-22-32.

Финансовая компания

"Мегастрой" производит покупку обыкновенных именных акций АО "Мегионнефтегаз" по выгодному для вас курсу.

Обращаться по адресу: г. Мегион, ул. Свободы, 38, кв. 2, с 10 до 17 часов ежедневно. Телефон: 1-85-87.

Комплект бланков бухгалтерской отчетности, кассовые и главные книги можно приобрести в редакции "Мегионские новости".

Ищу работу

Абонент 432, молодая женщина ищет работу по профессии секретарь-машинистка, имеет опыт работы 4 года, делопроизводство знает в совершенстве, согласна на работу в любом предприятии

Абонент 436, молодая энергичная женщина ищет работу по специальности техник-строитель, имеет двадцатилетний стаж работы и опыт в строительстве, имеет четырехлетний опыт работы по составлению смет, в совершенстве знает делопроизводство, согласна на постоянную работу в любом предприятии.

Абонент 267, молодая, обаятельная женщина ищет работу по специальности инженер-механик по сооружению магистральных трубопроводов, имеет опыт и стаж работы по специальности техник-механик, мастер в строительстве - около 4 лет, владеет машинисткой, знает в совершенстве делопроизводство и ведение технической документации. Согласна на постоянную работу в любом предприятии.

Абонент 535, молодая женщина ищет работу по профессии медицинская сестра, фیزیомедсестра, имеет стаж и опыт работы 14 лет. Согласна на постоянную работу в дневное время.

Городское агентство

"Мегионские новости" принимает заявки на размещение рекламы в газете и на телевидении. А также на производство полиграфической продукции. Обращаться: г. Мегион, ул. Строителей, 7.